

Kedves Hallgató!

Ezúton tájékoztatom, hogy az összefüggő 8 hetes komplex tanítási gyakorlatára ebben a tanévben **2023. február 13. és április 14. között** kerül sor.

A gyakorlat előkészítésével kapcsolatos teendők:

1. Első lépésként keresse fel annak az általános iskolának az igazgatóját, ahol a gyakorlatát el szeretné végezni, kérje meg tőle a gyakorlat megkezdéséhez szükséges igazgatói hozzájárulást a *Befogadási kérelem* tárgyú melléklet elküldésével, majd a válaszként kapott *Befogadói nyilatkozat*-ot juttassa vissza a Tanulmányi Osztálynak legkésőbb **2022. december 12-ig!**
2. Alaposan tanulmányozza át a tanítási gyakorlat mellékelt tájékoztatóját, s azt a befogadási kérelem benyújtásával egyidőben juttassa el a választott intézmény vezetőjének is, hogy az iskola a rá váró feladatokról még a befogadói döntés előtt tájékozódhasson!

A gyakorlóhely kiválasztásának a szempontjai:

A tanítási gyakorlatra **tankerületi, egyházi**, illetve **alapítványi fenntartású** iskolában kerülhet sor, más képzési helyek gyakorlóiskoláiban a gyakorlat teljesítése nem lehetséges. Külön is szeretném a figyelmét felhívni az egyetem szenátusának azon határozatára, mely szerint a 8 hetes szakmai gyakorlat helyeként olyan iskolát kell választania, ahol az alsó tagozaton **több osztályban** – lehetőség szerint 1. és 3. vagy 2. és 4. osztályokban – is taníthat, illetve ezzel párhuzamosan 5–6. osztályban a műveltségterületének megfelelő gyakorlatát is elvégezheti.

A gyakorlat lezárása:

A 8 hetes gyakorlat **zárótanítással** fejeződik be, amelynek a lebonyolítása egy erre a célra létrehozott iskolai bizottság feladata. A zárótanítás tantárgya az 1–4. osztályok tantárgyainak egyike vagy a műveltségterületének tantárgya, amit **2023. január 26-án 14 órakor a 239-es teremben sorsolással** fogunk eldönteni.

Minden egyéb információt megtalál a mellékelt tájékoztatóban. A gyakorlat megszervezéséhez sok siker kívánok!

Debrecen, 2022. november 30.

Üdvözlettel:

Dr. Kenyhercz Róbert
szakfelelős